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ATA DA 82" SESSÃO OROINÁRTR, DA CÂMARA MUNICIPÂL DE VEREADORES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE

2024, 2" PERÍODO LEGISLATIVO DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19"

LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 12 DE DEZEMBRO DE 2024. A
SECRETARIA
PRESIDENTE:

PARA OS DE DOS FIN

SÉ NICAC LIMA DOS SANTOS.

1'SECRETARIO:
MARCELO S SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2024, AS O9:OOH (NOVE HORAS),

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS,

MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON

FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS

CRUZ, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA

FONSECA, TOTAL DE 08 (OITO) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES

HENRIQUE OLWEIRA DE FREITAS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSE

ERALDO DE JESUS SANTANA E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 04
(QUATRO) AUSENTES. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE

DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1" SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO

TRECHO BÍBLICO. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA O EXPEDIENTE. O

SENHOR PRESIDENTE COI{VIDA ALGUMAS AUTORIDADES PRESENTES PARA

FAZEREM PARTE DO PLENÁRIO, PASSA A SESSÃO A TRIBI'NA LIVRT, E
CONVIDA A SENHORITA INGRID ALÍCIA LIMA FONSECA PARA RECEBER A

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÔES E APLAUSOS DAS MÃOS DO VEREADOR

MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUSA NETO. AO USAR A FALA A
HOMENAGEADA AGRADECE A DEUS E A TODOS QUE FAZEM A SECRETARIA

MUNICIPAL DE SAUDE. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM ESCLARECE QUE
ESSA HOMENAGEM É PARA RECONHECER TODO EMPENHO E

RESPONSABILIDADE DA SECRETÁRIA INGRID. O SENHOR PRESIDENTE

CONVIDA O SENHOR MANUEL PRADO VASCONCELOS FILHO PARA RECEBER A

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS DAS MÃOS DA VICE PRESIDENTE

MARIA APARECIDA EM NOME DE TODOS OS VEREADORES. AO USAR A
PAT,,q,VRA O HOMENAGEADO AGRADECE A TODOS E TECE COMENTÁRIOS DOS

50 ANOS DA EMPRESA E SEUS FUNCIONÁRIO. A VICE PRESIDENTE

VEREADORA MARTA APARECIDA PARABENIZA O HOMENAGEADO EM NOME DE
TODOS OS VEREADORES. O SENHOR PRESIDENTE COI{VIDA O DR ALDILENO
LIMA ANDRÂDE PARA RECEBER A MOÇÂO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS

DAS MÃOS DO VEREADOR GERSON FELX DA CRUZ. AO USAR A PALAVRA O

HOMENAGEADO COMENTA SOBRE DEUS 25 ANOS COMO PROCURADOR DO
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MUNICÍPIO E AGRADECE A CONFIANÇA DOS GESTORES QUE POR LÁ
PASSARAM. O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ ENALTECE O TRABALHO E
A PESSOA QUE E DR ALDILENO. O SENHOR PRESIDENTE COI{VIDA O SENHOR
JANAILDO FERREIRA BASTOS PARA RECEBER A MOÇÀO DE
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS DAS MÃOS DAS MÃOS DO VEREADOR
GERSON FELIX. AO USAR A PALAVRA AGRADECE A HOMENAGEM. O
VEREADOR GERSON FELIX ENALTECE O SENHOR JANAILTON. NÃO HAVENDO
MAIS HOMENAGEADOS O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEA A PALAVRA. OS
VEREADORES GERSON FELIX, MARCELO ALVES, JONATAS SOARES, O
PREFEITO DANILO CARVALHO, PROFESSORA E EX VEREADORA LEDA MARIA E
O EX DEPUTADO ESTADUAL RAIMUNDO VIEIRA COMENTAM SOBRE SUAS
PARTICIPAÇÔES POLITICAS NO MUNICÍPIO E ENALTECEM AS PESSOAS
HOMENAGEADAS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIEITTE,
NEM O GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA A ORI'EM
DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAçÂO
PESSO/\L, E CONVIDA A VEREADORAMARI.A APARECIDA PARA USAR A
PALAVRA. AO USÁ-LA A MESMA SUGERE AOS COLEGAS VEREADORES UMA
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PRESIDENTE NICACIO LIMA. O
SENHOR PRESIDENTE AGRADECE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO,
COI{VOCANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRTE PRRE AS 16HOOMIN, EM 10 DE
DEZEMBRO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÃMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA
PRESIDENTE:

,10 DE DEZEMBRO D 2024.

OS NICA OLI DOS SANTOS.
1" SECRETARIO:

MARCELO ALVES DOS SANTOS.
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